

ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

БЕОГРАД, ОКТОБАР 2001. ГОДИНЕ
ГОДИНА XII, БРОЈ 1662

ВРАЧАРУ ВРАТИТИ ДУШУ !

НА ПОНОВЉЕНИМ ИЗБОРИМА ЗА ОДБОРНИКА СКУПШТИНЕ
ОПШТИНЕ ВРАЧАР, НА БИРАЧКОМ МЕСТУ БРОЈ 27,
ГЛАСАЈТЕ ЗА МИЛАНА ДРАКУЛИЋА,
КАНДИДАТА СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ



Милан Дракулић, правник, рођен
1947. године, кандидат
Српске радикалне странке
на бирачком месту 27, Врачар



Др Војислав Шешел, председник
Српске радикалне странке

СПЕЦИЈАЛНО ИЗДАЊЕ

СМЕШНИ ЛЕТАК ИЗ СЕПТЕМБРА 2000.

Врачарци,

Зашто да вам набрајамо погрешне процене, лоше потезе и прецењене могућности коалиције СПС, ЈУЛ, СРС?

То видите и сами.

Врачар и Србија могу боље од тога!

Тачно је да изборни услови никада нису били гори али - ОВО ЈЕ ПОСЛЕДЊА ШАНСА! Ујединили смо се зарад остварења јединог циља:

ПОВРАТКА БУДУЋНОСТИ У СРБИЈУ!

Уколико пропустите ове изборе, избор више неће постојати.

Ако неко други заокружи име на листићу уместо Вас - КО СТЕ ВИ?

Ако је ћутање злато зашто смо све сиромашнији?



У нашем правном систему већ деценијама влада хаос од којег страдају искључиво грађани!

Зато је наш експертски тим припремио низ предлога закона, које ћете и Ви својим гласом подржати на изборима 24. септембра!

Шта су наше обавезе?

1. Дobar Закон о локалној самоуправи
2. Повећање надлежности локалних власти
3. Закон против корупције
4. Промена пореског система и увођење пореских олакшица
5. Обезбеђивање социјалне и здравствене сигурности грађана
6. Доношење нових закона о Универзитету и информисању
7. Улагања у инфраструктуру на Општини

Наша обавеза је Врачар у слободној и богатој Србији.

Наша обавеза је Србија поштована у свету, окренута будућности оних који тек долазе!

Уочи прошлогодишњих септембарских избора, ДОС је на Врачару делио летак у којем је много тога обећао грађанима најужег центра Београда. За све невоље Врачара у овом пропагандном папирићу оптужена је претходна власт. Само, не зна се која, пошто демократе у разним облицима владају овом општином још од 1992. године. Можда су данашње досманлије мислиле на некадашње османлије, ко зна

Разне врсте називи демократа владају Врачаром већ скоро десет година. Мало им је, сада би да Врачарци поново, на наредним изборима за своју скупштину, поново заокруже њихову досманлијску коалицију. Све би то могло да се разуме, да се у својој претходној кампањи, оној која је произвела прошлогодишњи 5. октобар, не позивају на променаје раније власти. Криви су им СПС, ЈУЛ и српски радикали, као да су икада имали удела у локалној власти овог дела Београда. Овако, испада да је летак кратка аутобиографија досадашње, називи демократске, општинске власти.

Промена демократа траје на Врачару још од 1992. године, када је за председника ове општине изабран Драган Маршићанин, захваљујући апсолутној

победи ДСС-а на општинским изборима. Канцеларијама Општине Врачар од тада парадире све врсте тадашње опозиције (ДЕПОС, Коалиција "Заједно" и сада ДОС), али се не мења ништа битно за живот обичног грађанина. Да иронија буде већа, на кормилу Врачара је давне 1996. Маршићанина сменила Милена Милошевић, која и данас суверено влада општином. И још су се усуђивали да у свом летку узвикну да Врачар и Србија могу боље! Па наравно да могу, ако отерају са власти Милену и сличне. Само, високоумни писци овог летка, нису мислили на њу и њене демократе, грађанству су потурили фразу о прошлој власти као једином кривцу за све што не ваља.

Али, није то једини фалсификат у овој кампањи етикетирања и неаргументованог оптуживања. Кад

ГОДИНУ ПОСЛЕ

човек прочита редове у којима досманлије тврде да изборни услови никада нису били гори, просто мора да их упореди са данашњим. Данас, када сами досовци прописују изборне услове, опозиција, оличена пре свега у Српској радикалној странци, нема право гласа ни за скупштинском говорницом, камоли у медијима. Глупост о изборним условима завршава се констатацијом да су се досовци ујединили са само једним циљем, да врате будућност Србији. У тој тачки иронија прераста у цинизам, цинизам са којим је б. личка пострељала пола Београда. Све у име будућности!

Наравно, види се из летка, напретка нема без ДОС-а, баш као што су 1944. године ослободиоци само себе означили као једине могуће водиче у бољу будућност. Да циркус буде комплетан, прва страна се завршава пародијом на пословицу о ћутању које може да позлати. Није тачно да су баш сви који су ћутали од 1992. на овамо, остали сиромашни. Не би се баш рекло да ће Милена Милошевић увенути од глади. Позлатиле су јој се барем грађевинске дозволе за надоградњу, ако ништа друго. Ето, Србија, Београд и Врачар дочекали су ту будућност коју је ДОС толико желео, па се ништа није променило. Живимо у тој њиховој будућности већ више од годину дана, а нису испунили ниједно предизборно обећање.

Смешни летак се наставља списком лепих жеља који није реализован ни делимично. Зашто? Па крива је претходна власт, зна се. Ваљда она османлијска,

која је на Врачару спалила мошти Светог Саве.

Уочи тог 24. септембра прошле године, досманлије (може да се тумачи као скраћеница од демократске османлије) на свом летку гарантују промене у правном систему, доношење нових закона (о локалној самоуправи, против корупције, о Универзитету и информисању), као и пореске олакшице и социјалну и здравствену сигурност грађана.

Да од свега набројеног нема ништа, не треба посебно наглашавати. Знамо како нам је у реду за лекове, колику нам социјалну сигурност нуди нови Закон о раду, ко је ставио шапу на медије, колико је корупција искорењена и уопште колико доброг је донела досовска власт.

Ипак, локалне власти Врачара (старе, које се сада зову нове) одржале су обећање о улагању у инфраструктуру, ако се под то име могу подвести улагања у стамбене јединице. Наиме, потпредседник Скупштине Београда Бојан Станојевић, на име своје жене и таште, изнад позориштанца "Пуж" надограђује стан чија се величина креће око 400 квадратних метара. Које ли случајности, и он је истакнути члан Демократске странке, баш као и Милена Милошевић. Ето тако је Врачар утрчао у бољу демократску будућност.

Данас, када смо већ више од годину дана у тој светлој будућности, досманлије би могле да штампају летак следеће садржине, који би снажно аргументовао њихов вапај за променама из септембра 2000. године:

Откако је ДОС преузео власт, захваљујући "демократским привредним реформама", које су почели да спроводе разни експертски тимови, куповна моћ грађана смањена је од 35 до 50 одсто за куповину основних прехранбених производа. Укупан раст цена на мало износи око 300 одсто, а грађане је нова власт усрећила и новим ценама, које је немогуће прецизно представити, јер се мењају из дана у дан. Отприлике, то овако изгледа:

Мало објашњење: под "диктаторским ценама" подразумевамо оне од пре 5. октобра прошле године. "Реформске цене" су, наравно, ове нове, за које је заслужна нова, "демократска" ДОС-ова власт.

Артикал	„Диктаторске цене“ (у дин.)	„Реформске цене“ (у дин.)
Хлеб	5,91	26,00
Млеко	4,83	21,90
Уље	16,68	72,00
Кекс „Пти бер“	47,95	126,33
Јунеће месо без костију	112,36	265,16
Свињетина без костију	96,79	269,48
Пилетина	78,12	139,26
Шећер	9,01	41,62
Пиринач	34,62	63,96
Пасуљ	38,08	133,26
Јогурт	17,49	37,12
Качкавал	142,57	301,99
Кафа	200,54	247,50
Кухињска со	11,54	21,34
Виршле	90,72	207,23
Чајна кобасица	161,83	404,47

Сваки нормалан човек тежи ка бољем од оног што има. У том циљу је демократско право сваког грађанина да на изборима гласа за оног, за кога сматра да ће му обезбедити бољи живот. И ако је режим, који је допринео "диктаторским" ценама био рђав, свакако га је требало мењати. А шта онда рећи о режиму, који је устоличио овакве "реформске" цене?

СРПСКИ РАДИКАЛИ ГРАЂАНИМА ВРАЧАРА



Кула Станојевића: Изнад дечијег позоришта „Пуж” потпредседник Скупштине Београда Бојан Станојевић гради стан од 400 м². Члан је Демократске странке, исто као и председник Општине Врачар Милена Милошевић

Српска радикална странка грађанима Врачара, који ће изаћи на поновљене изборе за одборника њихове скупштине, на бирачком месту број 27, предлаже да укажу поверење њеном кандидату Милану Дракулићу. Ми, српски радикали, не обећавамо куле и градове, нарочито смо против куле изнад "Пужа", али обећавамо да ћемо бити општар контролор садашње општинске власти. Свесни смо чињенице да никада до сада нисмо успели да уђемо у одборничке клупе врачарске скупштине, али исто тако би грађани Врачара требали бити свесни чињенице да смо ми у овој земљи тренутно једини гарант истинске демократије и народне воље. Са нашим одборником у скупштини, власт на Врачару више неће имати одрешене руке у спровођењу својих планова за лично богаћење. Ако укажете поверење српском радикалу Милану Дракулићу, на Врачару више ништа неће бити исто. По први пут из скупштинске клупе ће се чути глас против, против самовоље и незакоња. Немојте мислити да један усамљен човек не може покренути планину. Милан Дракулић није сам, иза њега стоји читава Српска радикална странка. Вредеће вам више Милан, него Милена и сви њени.

Зато је једини прави избор глас за Милана Дракулића, кандидата Српске радикалне странке.

• Оснивач и издавач: др Војислав Шешељ • Издање приредио: Огњен Михајловић
 • Главни и одговорни уредник: Симиша Аксентијевић • Заменик главног и одговорног уредника: Марина Рагуш
 • Техничко уређење и компјутерски прелом: Саша Радовановић • Лектор: Весна Арсић
 • Редакција: Момир Марковић, Наташа Јовановић, Јадранка Шешељ, Јана Живаљевић, Александар Вучић, Драгољуб Стаменковић, Весна Арсић, Коста Димитријевић, Вељко Дукић, Весна Марић • Секретар редакције: Љиљана Михајловић
 • За штампара: Мирослав Драмљић • Штампла: "ЕТИКЕТА", Болеч